



Назначен руководитель Ичалковского межрайонного следственного отдела



Приказом руководителя управления кадров Следственного комитета Российской Федерации майор юстиции Максим Иванович Филимонов назначен на должность руководителя Ичалковского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия.

Максим Филимонов в 2011 году окончил юридический факультет Средне-Волжского филиала ГОУ ВПО «Российская правовая академия Министерства юстиции Российской Федерации». После окончания вуза был назначен следователем, затем старшим следователем, следователем по особо важным делам в Пролетарский межрайонный следственный отдел Следственного управления по республике. С 2017 по 2020 гг. замещал должность следователя по особо важным делам в отделе по расследованию особо важных дел Следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

С 15 января 2021 года руководитель Ичалковского межрайонного следственного отдела.

Для сведения: Ичалковский межрайонный следственный отдел обслуживает Ичалковский, Ромодановский и Большеигнатовский районы Мордовии.

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1531933>